ATNOR 183, rue Anatole France - B.P.417 - 59464 Lomme Cedex - Té1.03.20.09.54.54 - Télécopieur 03.20.92.21.14

MARQUE : MERCEDES REFERENCE : 2156R
TYPE : CLASSE C berline + break MR : 1500 kg
CLK C 208 MS : 50 kg

ANNEE : CLASSE C berline Depuis 06/93 jusque 04/00
CLASSE C break Depuis 06/93 jusque 02/01
CLK C 208 Depuis origine jusque 06/02

Kit de montage :

Un attelage composé d’une partie principale (repl) et de 4 bras (rep2,3,4 et 5) : une notice de montage , un sachet de
visserie . une quille référence A243R , un cache boule ainsi que d’un faisceau €lectrique 7 broches

Visserie de montage :

e EnA :4Vis HMI10x50 + 8 rondelles plates M10x30 + 4 écrous H M10 Nylstop

« EnB :4Vis HM10x40 + 8 rondelles plates M10x30 + 4 écrous H M10 Nylstop

e« EnC :2Vis HMI10x40 + 2 rondelles freins M10 + 2 rondelles plates M10x30 + 2 rondelles M10x45 + 2 écrous
H M10 Nylstop

e« EnD: 1Vis HMI10x30 + 2 rondelles plates M10x30 + 1 écrou H M10 Nylstop

e EnE: 2VisHMI12x70 + 2 écrous H M12 Nylstop

Démontage pare-chocs : ( Pas de découpe pour la Classe C berline )

e Déposer le tapis de coffre, le matériel de secours ( roue + cric ) et la batterie

e Sur le dessus du pare-chocs, retirer les 8 clips rectangulaires ainsi que les 2 clips ronds.

e Déposer I’enjoliveur serrure de coffre.

e Dévisser les 5 écrous téte 13mm + 2 écrous téte 10mm

e Tirer le pare chocs , désaccoupler le pot d’échappement de ses silentblocs et déposer I’écran thermique en retirant
les 5 écrous téte de 8 mm

Montage de ’attelage :

o Présenter la traverse (repl) contre la tdle du véhicule c6té passager de telle maniére que I’axe du véhicule
correspond avec celui de attefage, pointer et percer ies 4” rous A au diami 13mm sous le dessous du véhicule

e Coté chauffeur, positionner les bras (rep 3 et 5 ), repérer les trous pré-pointés sur le véhicule correspondants au
points B et C. Percer au diam 13mm et insérer la visserie correspondante sans serrer.

e (oté passager, positionner les bras (rep 2 et 4 ) en B et insérer la visserie correspondante en B et D sans serrer

e Fixer la partie principale (repl) en A

e Vérifier le positionnement. ajuster les niveaux, puis bloquer aux couples de serrage préconisés les écrous en A.B.C
etD

e Effectuer le branchement du faisceau électrique

e Remonter le pare-chocs, 1"écran thermique, le silencieux, la batterie et le matériel de secours

e Monter la quille A243R ainsi que le support faisceau électrique

Important :

La capacité de traction de | ' attelage est égal au poids maximum autorisé par le constructeur du véhicule.
Vérifier le couple de serrage de la visserie aprés 100 km de traction.



PILIOOPS 9P IJGED 9] I9YD0IdI E INJLIPJUL [N[0 }9 ‘2Fe|e))e,] Ins womexi) ©f ¥ )‘,
j1es Inaulpdns 8Buojqo noIy 9y ‘meosossiey rioddns o] Ing HOAOUVINTY d it

~TWWQT
Isjuom ¥ o[njoy

/:<momH<m LI0ddNs

AL ST ST T T T pepm
O AR )

95TU0091d aberres 8p saydno) Y,

\_ ¥
CLITVNYHEY N LE6T'TT'LT )
‘VSIA[ UOTIBHID 57ed) (4-96127) O HSSVID SHAHOYAW HOVINOW HA VWHHOS






